

МИНИСТЕРСТВО СТРОИТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПИСЬМО от 28 февраля 1997 г. N БЕ-19-7/12

О ЛИЦЕНЗИРОВАНИИ РЕГИОНАЛЬНЫХ ЦЕНТРОВ ПО ЦЕНООБРАЗОВАНИЮ В СТРОИТЕЛЬСТВЕ

На научно-практической конференции "О дальнейшем совершенствовании системы ценообразования и сметного нормирования в строительстве в условиях развивающейся рыночной экономики", которая проводилась 20 - 21 февраля 1997 года в Минстрое России, был поставлен вопрос о правомерности требований Федерального лицензионного центра относительно лицензирования деятельности региональных центров по ценообразованию в строительстве.

В связи с этим Министерство строительства РФ разъясняет, что деятельность указанных центров, а также составление сметной документации лицензированию не подлежат, т.к. не связаны с обеспечением прочности, устойчивости и эксплуатационной безопасности возводимых зданий и сооружений.

Министр

Е.В.БАСИН